JEKIISA APUGMETHUYHI OCHOBHU LIU®POBOI EJIEKTPOHIKH

Jlosscuna po3paouoi cimku — TepMiH, 10 BUKOPUCTOBYETHCS JJIsl BA3HAYCHHS TOBKUHU YHCIIA.
HaHpI/IKJIal[, 961021403:101203:11000002.
Xmax=q"— 1.
Hianazon npedocmaenennsn ([I1) wucen 6 3adamiti cucmemi wucieHHss — THTEPBAI YUCIOBOT
0Cl, YKJIaJICHUH M MaKCHUMaJbHUMH 1 MIHIMAIBHUMH YHCIAMH, TPEACTABICHUMH JIOBXKHHOIO

PO3PSAAHOT CITKH

X max 2ﬂH 2X min- 3BanﬁH0 X min = O

Tabmuus 1. Tabnuisg BiAMOBIAHOCTI YKCEN B PI3HUX CHCTEMaX YUCIICHHS

OcHoBa 10 2 8 16

0 00 0 0

1 01 1 1

2 10 2 2

3 11 3 3

4 100 4 4

5 101 5 5

6 110 6 6

7 111 7 7

5 8 1000 10 8
= 9 1001 11 9
10 1010 12 A

11 1011 13 B

12 1100 14 C

13 1101 15 D

14 1110 16 E

15 1111 17 F

16 10000 20 10

17 10001 21 11




ApudmernuHi onepauii HaJ ABIMKOBUMH YHCJIAMHU
JlonaBaHHs :

0+0=0
0+1=1
1+0=1
1+ 1= 10— BinOyBaeThbCs MEPEHOC OJMHUII B CTAPIIUNA PO3PSIIT

Bignimanus :
0-0
1-0
1

[N il ]

1-—
10 — 1 = 1 — BinOyBa€eThCs MO3UYK

[ I V|

o

JUHMIII B CTApPIIOMY PO3PsIi

MHOX€EHHS :
0x0=0
O0x1=0
1x0=0
1x1=1

Tabmuus 2. Tabmuus BianmoBigHOCTI 16- Ta 8-K0BUX )P 1 IBIHKOBUX KOMOIHAIIIH

16-xoBa 2-KoBa 16-xoBa 2-KoBa 8-koBa 2-KOoBa
nuppa |komOiHauisg | nudpa | KoMmOiHaIisA uudpa | koMmOiHaIis
0 0000 8 1000 0 000
1 0001 9 1001 1 001
2 0010 A 1010 2 010
3 0011 B 1011 3 011
4 0100 C 1100 4 100
5 0101 D 1101 5 101
6 0110 E 1110 6 110
7 0111 F 1111 7 111

1 K6aiit = 1024 Oaiir;
1 Moaiit = 1024 Ko6aiiT;
1 I'6aiit = 1024 Moaiir.




dikcosana opma 3anucy — 1e 3BUUHA I HAc (opma, B SKiH TMOJIOKEHHS KpAIKH, 110
BIJIUISIE TUTy YacTHHY 4YHCIa BiJ JApoO0BOi, (PIKCYyeThCS B TMEBHOMY MIiCIl BiJIHOCHO PO3PSIIB
YHCla.

Sxmo kparnka (ikcoBaHa Mepes CTapUIMM PO3PSAOM, TO MO a0COIIOTHOMY 3HAUYEHHIO YKCIIA
MO>KHA MPEJICTABUTH B Jl1alTa30H1

J111...11< X <£.000...00

110 BiMOBi/Ia€ eCATKOBUM 3Ha4eHHsAM 1—2" < X <0 (N — 4yncno po3psis).

Skmo kpamnka ¢ikcoBaHa MIiCIs MOJIOAIIOTO PO3PSAY, TO B JECATKOBOMY 300pakKCHHI YHCIIa
MOKYTh OyTH MPE/ICTaBJICHI B Jliara3oHi

2" 1< X <0.
0<x<1-27°%
a)
Irewe 271 22 7-3 -30 3-31
Ep X1 ¥2]| %3 .. x30|%31
33-5(2’?(23']229 223 21 2|:|
Ep X1 ¥2]| %3 .. x30|%31

[TpencraBieHHs IBIMKOBOTO Yrcia y (opMi 3 PiKCOBAHOIO KPAIKOIO.
@ — 4JHcia o MOJyJII0 MeHie 1; 6 — i yucia.

0<X <231,
IlIpeocmasnennsn yucen y ¢hopmi 3 nnagarouoio Kpankoio.

X=q PxM,
Jie (| — OCHOBA CUCTEMH YHCJICHHS,
p — mopsI0K yucia (1iJie 9Yuciio);

M — maHTHCa yncna (JpoOoBe YUCIIO).

1234,567 = 10*x0,1234567; 0,0009876 = 10°°x0,9876.

JHOK MM

e nopadcy

|x“|y“ yll.}’zl s |y6 xllxil - |x23|xz4

Hopadowr Marmuea

N =2* ne k — kinbxicts PO3psAIB, IO BiABOIATHCS Ha MOPSIOK..



0,0009876 = 103x0,9876 = 10 *x9,876 = 10 x0,09876 = ...

[TpuBeneHHs yncia 0 HOPMATI30BAaHOTO By HA3UBAETHCS HOPMAIZAUIEIO ..

KoaxyBanus yucesn B MII-cucremax

Ipamuii koo. 300paxeHHs ABilikoBoro umciaa X B mpsMoMy Koxi [X],, 3acHOBaHEe Ha
HPEICTaBICHH] HOro a0COIOTHOTO 3HAYCHHS 13 3aKOJJOBAHUM 3HAKOM.

VY 3aranbHOMY BHMAJKy (popmyrna Ajis YTBOPEHHS MPSIMOTO KOy ABIHKOBOro ymcia X Mae
BUTJISA]T

X, saxwo X >0;
X =
1+ X, sxwo X <0.

[psimuii kox [X]y IomaTHOro ymcna X B 3aKOJOBAHOMY BHIUISAI HOBHICTIO CHIBNAAAe i3
3amucoM camoro umcina: AKmo X =+ 0. x1x2... Xm, T0 [X]yp=0. x1X2... X m.

Ipsmuit kox [X]qp Bix’eMHOro uncia —X B 3aKOJ0BAHOMY BHIJISI Ma€ TaKuif 3aImic: SKIIO
X=-0.x1x2... xm, T0 [X];p=1.x1x2..X .

[Tpuknanu:
X =+0.11010,
[X]:p=0.11010;
X =-0.01010,

[X]:p=1.01010.
300pakeHHS HYJSI B IPSIMOMY KO HEOJHO3HAYHE
0=+0= 0, [+0],,=0.00...00; [-0],, = 1.00...00.

Qobepuenuii Koo.

2-2™" (M — KigbKicTh po3psjiB, 2 — OCHOBA JABIHKOBOI cucTeMu umcienHs). Koa, yrBopenuii
JIOTIOBHEHHAM 10 2, HA3MBAEThCA NOJATKOBUM, a KOJ YTBOPEHHH JONOBHEHHAM g0 2-2 ", —
obepHennM. O6epHeHnit ko uncna X nozHagaetbes [ X]oep.

X, saxuwo X 2>0;
[X]o6p: -m
2-2""+X, saxwo X <0.

OOGepHeHUH KO BiJI’EMHOTO YHCIIa YTBOPIOETHCS TaK:

1. B 3HaKOBOMY pO3pA/i 3aNHCYETHCS OJJUHUIIS;
2. B u(dpoBHX pO3psAAaX OAMHUII 3aMIHIOIOTHCS HYJISIMH, a HYJI — OJHHUISIMH.



[Tpuknagu:

X =+0.10110,

[X] osp = 0.10110;

X =-0.01001,

[X] osp = 1.10110.

Otxe,

[+0]o6p = [+0.00...0]0s, = 0.00...0;

[-0]osp = [-0.00...0]osp = 10.00...0 — 0.00...01 ==1.11...11.

[Mpuknan: ckinacty uncna X=+ 0.101 1 Y=—0.001 B oGepHeHNX KOIAX:
[X],s, =0.101
" ¥, =1.110
10.011

N 10.011
I—>1
0.100

[Tpu BUKOpUCTaHHI 1iKX Yyrced GpopmMyia Uisl yTBOPSHHSI OOEPHEHOTO KOy MA€ BUTJISL]]
X, saxwo X >0;
[X] obp = n 0
2" -2"+X, sakuo X <0,
Jie N — YKCIIO PO3PSIIB.

ooamkoeuii koo.

Jlns npo6oBoro ABIIIKOBOro yucIiia

X, sakuo X >0,
[X]uon:
2+ X, saxuwo X <0,

Jy1st ioro ABIMKOBOTO YHCIIA:

X, saxkwo X >0;
[X]Zlo)l: n
2"+ X, saxwo X <0,

Jie N — YHCII0 PO3PSIIB.

JlonaTkoBuit KOJI Bii’€MHOTO JIBIHNKOBOT'O YHCIIa YTBOPIOETHCS TaK:
1. B 3HaKOBOMY pO3psi/i CTABUTHCS OJUHUIIS;
2. B ycix n1u(poBUX pO3psAAaX OAMHHUII 3aMIHIOIOTHCS HYJISIMH, a HYII — OAMHULISIMUY;

3. JI0 MOJIOJIIIOTO PO3PSTY YHCIIA JTIOAAETHCS OTUHUIIA.



[Mpuxnan:
X =+0.10010,

[X] 202 = 0.10010;

X =-0.0110,

[X] x0x = 1.1001+0.0001=1.1010;
X =-0.11001,

[X] z0x = 1.00110+0.00001=1.00111;

[+0]mox = [-0]mox = 0.00...0.

[Ipuknan 1:
ckiacty yncina X=+ 0.101 1 Y=—0.001 B 101aTKOBHX KOJaX:
[X]0, =0.201
7], =1.111
0.100

[puxnan 2:

cxitacty nonarHi yuciaa X = 0.101 1 Y=0.100:

N [X ],z =0.101
[¥]00 =0.100
+[r]

[X Lo 0 =1.001—> Pesynomam



